

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 19 вересня 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 16 по 18 вересня шляхом електронного голосування проведено засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 5 питань щодо розміщення зовнішньої реклами.

19 вересня під головуванням заступника голови міської робочої групи з питань дотримання законодавства про працю – начальника відділу праці департаменту з питань економічного розвитку Миколи Рибак відбулось виїзне засідання з обговорення причин виникнення заборгованості із заробітної плати в КНП «Кіровоградський обласний фтизіопульмонологічний медичний центр Кіровоградської обласної ради». В засіданні взяли участь:

Під час виїзного засідання обговорено фінансове становище підприємства та заходи щодо погашення заборгованості із заробітної плати. Інформацію, надану заступником генерального директора з фінансових питань КНП «Кіровоградський обласний фтизіопульмонологічний медичний центр Кіровоградської обласної ради», щодо причин утворення заборгованості із заробітної плати взято до відома та рекомендовано вживати заходів щодо погашення або суттєвого зменшення у 2024 році заборгованості із виплати заробітної плати.

18-19 вересня у приміщенні Кропивницької міської ради проходив тренінг для посадових осіб виконавчих органів на тему «Розроблення галузевих комплексних програм. Гендерна складова».

Спікерка тренінгу – виконавча директорка ГО «Територія успіху» Інга Дуднік та співдоповідачка Аліна Пузакова, заступниця начальника управління економіки - начальниця відділу економічного розвитку управління економіки департаменту з питань економічного розвитку.

Розглянуті питання: про нормативні акти та методичні рекомендації з реалізації гендерного підходу при складанні бюджетних програм; аналіз гендерних потреб у місцевих громадах; про порядок розроблення галузевих комплексних програм.

Особливу увагу приділили питанням моніторингу виконання програм та визначенню індикаторів їх успішності.

19 вересня начальник управління охорони здоров'я Оксана Макарук провела нараду з керівниками закладів охорони здоров'я.

Розглянуто питання: про організацію робочого процесу у закладах під час повітряної тривоги; про стан проведення ремонтних робіт; про своєчасне освоєння виділених бюджетних коштів тощо.

За результатами наради надані відповідні доручення.

19 вересня під головуванням голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулось чергове засідання опікунської ради при виконавчому комітеті районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто питання: про погодження кандидатур опікунів над особами, у разі визнання їх недієздатними в судовому порядку – 4; про надання дозволів опіку на вчинення правочинів від імені недієздатної особи – 1; про погодження відзивів по справах, порушених за клопотанням опікунів стосовно продовження строку дії рішень суду про визнання фізичної особи недієздатною та встановлення опіки – 2.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

18-19 вересня управління молоді та спорту проводило воркшоп для молоді «Молодіжне підприємництво».

Учасники заходу – студенти перших курсів Центральноукраїнського національного технічного університету, Кропивницького фахового коледжу харчування та торгівлі, Кропивницького аграрного фахового коледжу, економіко-технологічного інституту імені Роберта Ельворті, Донецького національного медичного університету, Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка, Центральноукраїнського інституту розвитку людини та фахового коледжу ВМУРЛ «Україна».

Спікерами виступили: Антоніна Малиновська – начальник відділу інвестиційної діяльності та підприємництва департаменту з питань економічного розвитку Кропивницької міської ради; Інна Каташова – підприємчиця та експертка з SMM; Катерина Лунгул – власниця кафе «Ваніль», ведуча та організаторка івентів; Дмитро Перевезенцев – власник фірми Teakava, переможець міського конкурсу «Молода людина року-2024» у номінації «Молодий підприємець».

19 вересня в приміщенні КЗ «Центральноукраїнський обласний краєзнавчий музей» спеціаліст управління освіти Ольга Журальова провела семінар з керівниками гуртків національно-патріотичного виховання закладів освіти міста.

Учасників заходу було ознайомлено з міським планом національно-патріотичного виховання, мережею гуртків національно-патріотичного спрямування в місті, науково-методичним забезпеченням та практичними аспектами роботи гуртків національно-патріотичного спрямування тощо.

19 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено:

№ 5 – акцію «Обличчям до книги».

Відвідувачі мали змогу ознайомитися з літературними новинками на локаціях «Вернісаж новинок», «Новинки літератури», «Від серця до серця», а також сфотографуватися з улюбленою книгою, розповісти про неї та поспілкуватися про свої враження від читання;

№ 13 – день бібліографії «Книги, що роблять людей розумнішими».

На бібліотечному уроці «Як читати книгу» діти молодшого шкільного віку познайомилися зі структурою книги, а на бібліографічному огляді літератури «Ура! Пригодам!» дізналися про різновиди жанрів та отримали навички самостійного вибору книг у бібліотечному фонді та пошуку інформації за допомогою бібліотечних каталогів.

Виставка нових надходжень «Світ української книги» відкрила читачам різнобарв'я нашого сучасного друкованого українського слова.

19 вересня у концертній залі Музичної школи № 1 ім. Г. Г. Нейгауза міста Кропивницького відбувся концерт «З любов'ю до рідного міста» за участю учнів, викладачів та творчих колективів школи. Творчу та теплу атмосферу святкового концерту створила ведуча, викладач школи Людмила Царенко, а підготували захід Тетяна Саприкіна – завідувача відділом струнно-смічкових інструментів та Оксана Місько – викладач школи.

Питання соціально-економічного стану Освіта

19 вересня директор комунальної установи «Міський центр професійного розвитку педагогічних працівників Кропивницької міської ради» Оксана Стрюкова провела онлайн-нараду із заступниками директорів з навчально-виховної роботи закладів освіти міста.

Розглянуто питання: про організацію роботи з педагогічними працівниками у 2024/2025 навчальному році; про особливості проведення атестації педагогічних працівників у 2024/2025 навчальному році; про особливості організації підвищення кваліфікації педагогічних працівників міста у 2024/2025 навчальному році; про формування картотеки педагогічних працівників.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА